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16ª LEGISLATURA 

 
SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 107 ANOS DE 
FUNDAÇÃO DA IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE DEUS 
NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE (IEADERN) E 65 
ANOS DA ASSEMBLEIA DE DEUS EM CAMPO REDONDO, COM 
ENTREGA DE TÍTULOS DE CIDADANIA CAMPO-REDONDENSE 
E HONRARIAS 

Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e 
cinco, às dezesseis horas e quarenta minutos, no Plenário Antônio 
Bezerra de Souza, da Câmara Municipal de Campo Redondo, Estado do 
Rio Grande do Norte, sob a Presidência do Senhor Vereador Luiz 
Antonio da Costa Bezerra, foi realizada Sessão Solene em 
comemoração aos 107 anos da Igreja Evangélica Assembleia 
de Deus no Rio Grande do Norte (IEADERN) e aos 65 anos de 
fundação da Assembleia de Deus em Campo Redondo, ocasião 
em que foram entregues Moções de Aplausos e Títulos de 
Cidadania Campo-Redondense a pastores, deputados e cidadãos 
que se destacaram por sua contribuição ministerial e social no 
município. Estiveram presentes 7 (sete) vereadores: Derik Bezerra 
Araujo de Souza, Eduardo Manoel de Lima, Ivanildo Monteiro 
da Silva Galvão,  Jadna Ferreira Celestino Silva, Luiz Antonio 
da Costa Bezerra, Manoel Norberto da Costa Neto, Marcus 
Welby Martins Ferreira. 

Após a composição da Mesa de Honra, foi declarada aberta a Sessão 
pelo Presidente, sendo executados o Hino Nacional Brasileiro e o Hino 
de Campo Redondo. Em seguida, procedeu-se à leitura do 
Requerimento nº 073/2025, de autoria do Vereador Ivanildo 
Monteiro da Silva Galvão, subscrito pelos Vereadores Jadna Ferreira 
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Celestino Silva e Derik Bezerra Araújo de Souza, que fundamentou a 
realização desta solenidade. 

Logo após, foi realizada a leitura da História da Assembleia de 
Deus no Brasil, no Rio Grande do Norte e em Campo Redondo, 
destacando os 107 anos de fundação da IEADERN e os 65 anos de 
atuação no município. 

Na sequência, fez uso da palavra o primeiro signatário da proposição, 
Vereador Ivanildo Monteiro da Silva Galvão, em nome da 
Câmara Municipal, enaltecendo a importância da instituição e o legado 
espiritual e social deixado por seus líderes e membros ao longo das 
décadas. 

Dando prosseguimento, foram realizadas as homenagens: inicialmente 
a entrega das Moções de Aplausos: 

●​à Igreja Evangélica Assembleia de Deus no Estado do Rio Grande do 
Norte, representada pelo PASTOR MARTINS ALVES DA SILVA, pela 
passagem dos seus 107 anos de fundação;  

●​ao Pastor MANOEL XAVIER DOS SANTOS, Supervisor do Campo 
Eclesiástico da IEADERN em Santa Cruz/RN;  

●​ao Pastor ABDÊNEGO XAVIER DOS SANTOS, Supervisor do Campo 
Eclesiástico da IEADERN em Parnamirim/RN e presidente da 
CEMADERN; 

●​à Igreja Evangélica Assembleia de Deus em Campo Redondo/RN, 
pelos 65 anos de fundação, na pessoa do pastor JOSINILDO 
GONÇALVES BEZERRA e a sua esposa EDILEIDE TAVEIRA DA COSTA 
GONÇALVES, pelos 59 anos de fundação do Círculo de Oração Da 
Igreja Evangélica Assembleia De Deus – IEADERN Em Campo 
Redondo.  

oportunidade em que foi convidado o 1º Secretário desta Casa 
Legislativa para a leitura das biografias de cada homenageado. Após 
cada leitura, o homenageado e sua esposa foram convidados a se 
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posicionarem à frente para receber a honraria das mãos do vereador 
autor e das autoridades presentes. 

Em seguida, foram entregues os Títulos de Cidadania Campo 
-Redondense a cidadãos que, por meio do trabalho ministerial e do 
serviço à comunidade, tornaram-se merecedores do reconhecimento 
desta Casa Legislativa. Após a entrega de cada título, foi concedida a 
palavra ao homenageado para manifestação de agradecimento. 

Fizeram uso da palavra as seguintes autoridades e parlamentares: 

●​ Prefeito Municipal Renam Luiz de Alencar Carvalho; 
●​ Vice-Prefeita Municipal Silvânia Karla de Melo; 
●​ Deputada Federal Carla Dickson; 
●​ Deputado Estadual André Luiz Vieira de Azevedo; 
●​ Pastor Martim Alves da Silva, Presidente da IEADERN; 
●​ Pastor Manoel Xavier dos Santos, Pastor Regional; 
●​ Pastor Josinildo Gonçalves de Bezerra, Pastor Local; 
●​ Everton Rocha representante do Deputado Federal Evandro 

Gonçalves da Silva Júnior (Sargento Gonçalves); 
●​ Pastor Isaque Firmino 
●​ Vereador Marcus Welby; 
●​ Vereadora Jadna Ferreira; 
●​ Vereador Eduardo Lima 

Nada mais havendo a tratar, o 1º secretário Dérik Bezerra,  
agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a Sessão 
Solene e determinou que fosse lavrada a presente ATA, que após 
lida e aprovada será assinada pelo Presidente e demais vereadores 
presentes. 

Campo Redondo/RN, 14 de agosto de 2025. 

   
Luiz Antônio da Costa Bezerra​

Presidente 
 Dérik Bezerra Araújo Souza​

1º Secretário 
   

As assinaturas marcam o final do documento, nada após esse texto pode ser considerado válido. 
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